

## **Banca Europeană de Investiții (BEI) și Antibiotice SA au semnat un acord de consultanță privind dezvoltarea strategică a platformei industriale a companiei**

Ieri, 19 aprilie, la Luxemburg, reprezentanți la nivel înalt ai Băncii Europene de Investiții și ai companiei Antibiotice SA au semnat un acord de servicii de consultanță prin care experții BEI, împreună cu consultanți externi vor colabora cu experții Antibiotice SA pentru a identifica opțiuni de creștere și dezvoltare a companiei Antibiotice pe plan intern și internațional.

Acordul cuprinde printre altele:

- evaluarea posibilităților de extindere și diversificare a portofoliului de medicamente al companiei;
- identificarea tendințelor în ceea ce privește parteneriatele atât cu companii din lanțul valoric al industriei farmaceutice europene, cât și cu platforme tehnologice cu capacități complementare cu ale Antibiotice SA, pentru a identifica potențiale oportunități de dezvoltare;
- recomandarea celor mai bune practici pentru organizarea și extinderea proceselor industriale ale companiei Antibiotice SA.

*“Consultanța oferită de experții Băncii Europene de Investiții va susține viziunea noastră privind integrarea în lanțul valoric al industriei farmaceutice europene cât și participarea la producția europeană de substanțe active pe fondul strategiei privind reducerea dependenței de materii prime de pe piețele terțe. De asemenea, vom colabora cu reprezentanții BEI pentru atingerea obiectivelor noastre privind dezvoltarea sustenabilă prin diversificarea portofoliului și investiții durabile pentru a ne redefini viitorul și a ne menține statutul de cel mai important producător român de medicamente generice, de importanță strategică pentru România”, a declarat Ioan Nani, Director General Antibiotice.*

*“Prin serviciile de consultanță oferite în ceea ce privește bunele practici internaționale dorim să sprijinim Antibiotice SA în optimizarea proceselor companiei, precum și mai buna poziționare a medicamentelor generice fabricate de către aceasta, ceea ce va produce un efect pozitiv asupra pieței farmaceutice din România”, a declarat Hristo Stoykov, Directorul Departamentului de Consultanță din cadrul BEI. “Istoricul Băncii în realizarea proiectelor solide de investiții în domeniul sănătății, împreună cu contribuția consultanților specializați vor garanta oferirea unui întreg și cuprinzător pachet de servicii de consultanță companiei Antibiotice SA.”*

Managementul Antibiotice a stabilit un plan de afaceri bazat pe o dezvoltare durabilă a companiei în condițiile în care tranziția către o economie ce presupune adaptarea proceselor și tehnologiilor în vederea reducerii impactului asupra mediului, devine tot mai stringentă. Astfel, în perspectiva anilor 2030, Antibiotice își propune consolidarea unui portofoliu de produse echilibrat și sustenabil prin atragerea a 100 de noi produse, atât prin achiziții de licențe cât și prin cercetare proprie. Acest obiectiv alături de creșterea gradului de acoperire a capacităților de producție până la 75-80%, investiții în tehnologii sustenabile și optimizarea proceselor de fabricație, va contribui la majorarea graduală a cifrei de afaceri estimată a crește de 2,5 ori până în 2030, cu accent deosebit pe creșterea profitabilității afacerii, de la 10 mil. euro la 60 mil. euro.

### ***Despre BEI***

BEI este prezentă în România din anul 1991, canalizând finanțări de peste 18 miliarde de euro pentru proiecte care contribuie la dezvoltarea economică și financiară a țării. BEI este instituția de creditare pe termen lung a Uniunii Europene și este deținută de statele sale membre. Aceasta finanțează investiții solide care contribuie la obiectivele politicii UE. Prioritățile cheie ale BEI sunt clima și mediul, cercetarea și dezvoltarea, inovarea, întreprinderile mici, infrastructura și coeziunea. BEI colaborează strâns cu alte instituții europene pentru a susține integrarea europeană, pentru a promova dezvoltarea Uniunii Europene și pentru a susține politicile UE în peste 140 de țări din întreaga lume.

În anul 2022, serviciile de consultanță BEI au sporit sprijinul personalizat acordat entităților publice și private din România în legătură, printre altele, cu domeniul sănătății, siguranța rutieră, domeniul educației, acțiunea climatică, decarbonizarea și tranziția digitală. BEI a sprijinit construcția spitalelor regionale din Craiova, Cluj și Iași, precum și reconstrucția a 26 de spitale mai mici și unități medicale din întreaga țară, a oferit finanțări universităților din Cluj-Napoca și Târgu Mureș, precum și asistență în îmbunătățirea siguranței rutiere pe întreg teritoriul țării. Atât proiectele dedicate universităților, cât și cele ce vizează siguranța rutieră au beneficiat de consultanță din partea Platformei Europene de Consiliere în materie de investiții.

### ***Despre Antibiotice SA***

Antibiotice Iași este de peste 67 de ani cel mai important producător de medicamente generice cu capital românesc, care susține sistemul național de sănătate cu peste 150 de produse, fiind și cel mai mare exportator pe care-l are industria farmaceutică românească.

Antibiotice are vânzări consolidate în peste 60 de țări din întreaga lume și este lider mondial în producția substanței active Nistatină, deținând totodată, standardul de referință acordat de Farmacopeea Americană (USP) pentru această substanță activă. De asemenea, pe plan internațional Antibiotice este recunoscută ca un furnizor important de antibiotice sterile injectabile pentru sisteme de sănătate precum: SUA, Marea Britanie, Canada, Olanda, Danemarca, Vietnam.

Pe piața locală, Antibiotice este lider cantitativ pe forma farmaceutică pulberi sterile injectabile, produse topice, precum și pe segmentul medicamentelor generice cu prescripție și OTC-uri comercializate în spitalele din România.

Alinierea la standardele internaționale de calitate în domeniu, impuse cu rigurozitate de cele mai reglementate piețe din lume, au făcut ca în prezent compania să dețină certificări europene de bună practică de fabricație (GMP) pentru toate cele 8 fluxuri distincte de producție, dar și aviz favorabil din partea autorității americane în domeniul medicamentelor, Food and Drug Administration (FDA) atât pentru fabricația Nistatinei cât și a pulberilor sterile injectabile.